

Примечание к бухгалтерскому балансу ОАО "УКС-Контакт"
за период с 01.01.2017 по 31.12.2017

Общество является преемником прав и обязанностей коммунального монтажно-наладочного унитарного предприятия "УКС-Контакт" в соответствии с передаточным актом, за исключением прав и обязанностей, которые не могут принадлежать Обществу. самостоятельный баланс, печать, штампы, бланки со своим наименованием, собственную эмблему, расчетный счет.

Общество представительств и филиалов не имеет.

Основной целью деятельности Общества является получение прибыли.

Общество осуществляет следующие виды деятельности:

- деятельность в области промышленной безопасности;
- деятельность по обеспечению пожарной безопасности;
- охранная деятельность;
- деятельность, связанная с воздействием на окружающую среду.

Юридический адрес общества:

Республика Беларусь, г. Гомель ул. Ярославская, 24, что соответствует фактическому расположению общества.

На выше перечисленные виды деятельности имеются специальные разрешения (лицензии) :

№02300/3130-1 на право осуществления деятельности в области промышленной безопасности, срок действия лицензии 5 лет по 15 марта 2020г.

№02300/383 на право осуществления деятельности по обеспечению пожарной безопасности, срок действия лицензии 5 лет по 22 марта 2020г.

№02010/19393 на право осуществления охранной деятельности , срок действия лицензии 10 лет по 09.04.2025г.

Общество имеет аккредитованную лабораторию:

промышленная лаборатория (аттестат аккред. №ВУ/112.02.1.0.0957 от 27.02.2007)

Общество имеет:

сертификат соответствия №ВУ/112 05.01.080 02677 системы менеджмента качества производства электромонтажных и санитарно-технических работ соответствует требованиям СТБ ISO 9001-2009 действителен до 30.01.2018г.

сертификат соответствия ВУ/112 05.04.080.01214 системы управления охраной труда к выполнению электромонтажных и санитарно-технических работ, тепломеханического оборудования, оборудования связи соответствует требованиям СТБ 180014-2009 действителен до 10.10.2020г.

аттестат соответствия №0002970-СТ третьей категории на право осуществления

8. Строительство объектов первого-четвертого классов сложности:

- 8.28. устройство наружных сетей и линий электроснабжения;
- 8.29. устройство внутренних сетей электроснабжения;
- 8.32. устройство слаботочных сетей и систем;
- 8.33. монтаж систем вентиляции и кондиционирования воздуха;
- 8.40. монтаж систем пожаротушения, срок действия по 13.04.2020г.

8. Строительство объектов первого-четвертого классов сложности:

- 8.3 земляные работы ,срок действия по 13.04.2020г.

аттестат соответствия №0002963-ГС на право осуществления

7. Выполнение функций генерального подрядчика, срок действия по 23.09.2021г.
срок действия с 23 сентября 2016 по 23 сентября 2021г.

аттестат соответствия №0001874-ИН на право осуществления

5. Выполнение функций заказчика, застройщика, оказание инженерных услуг при осуществлении деятельности в области строительства объектов первого-четвертого классов сложности:

5.1. выполнение функций заказчика, застройщика, оказание отдельных видов инженерных услуг в строительстве. Срок действия с 10 марта 2017 по 10 марта 2022г.

Общество за 4-й квартал 2017 года имела выручку-- 4 786 тыс. руб. в том числе по видам деятельности:

Наладка и паспортизация вентсистем -----130тыс. руб.

Монтаж вентиляции и технологического оборудования -----438 тыс. руб.

Наладка КИПиА -----181 тыс. руб.

Наладка теплотехнического оборудования- 199 тыс.руб.

Наладка ОПС----- 55 тыс.руб.

Техническое обслуживание КИПиА-----13 тыс.руб.

Техническое обслуживание ОПС-----23 тыс.руб.

Монтаж КИПиА -----714 тыс. руб.

Монтаж ОПС-----1 617 тыс.руб.

Наладка кондиционирования ----- 15 тыс.руб.

Оказание генподрядных услуг ---- 5 тыс. руб.

Реализация оборудования-----1 396 тыс.руб.

Выручка от реализации товаров, работ, услуг) по сравнению с предыдущим периодом увеличилась на-----1 556 тыс.руб.

Прибыль по основному виду деятельности получена в размере---147 тыс.руб.

Убыток от прочих доходов и расходов по текущей деятельности получен в размере-----86 тыс.руб.

Убыток от инвестиционной деятельности-----0 тыс.руб.

Прибыль по финансовой деятельности -----2тыс.руб.

Прибыль за отчетный период -----63 тыс.руб.

Чистая прибыль ----- 38 тыс.руб.

Общество имеет шесть расчетных счета в белорусских рублях:

- BY56BLBB30120490000257001001 ОАО Белинвестбанк по Гом.обл., БИК BLBBBY2X

- BY69BLBB30120490000257001058 ОАО Белинвестбанк по Гом.обл., БИК BLBBBY2X

- BY42BLBB30120490000257001059 ОАО Белинвестбанк по Гом.обл., БИК BLBBBY2X

- BY04BLBB30120490000257001064 ОАО Белинвестбанк по Гом.обл., БИК BLBBBY2X

- BY74BLBB30120490000257001065 ОАО Белинвестбанк по Гом.обл., БИК BLBBBY2X

-BY53AKBB30120447300153100000 в ф-ле №302 ОАО "АСБ Беларусбанк" г.Гомель ,

-BY15PJCB124046621000000933 d ОАО "Приорбанк" г.Гомель , БИК PJCBBY2X

Счет "депо" BY47BLBB34120490000257001001 ОАО "Белинвестбанк" по Гом.обл. БИК BLBBBY2X. (в депозитарии ОАО Белинвестбанка")

Счет в долларах США для зачисления поступившей выручки

- BY32BLBB30120490000257001065 ОАО Белинвестбанк по Гом.обл., БИК BLBBBY2X

Счет в долларах США транзитный BY05BLBB30120490000257001046 ОАО "Белинвестбанка" по Гом.обл., БИК BLBBBY2X

Просроченной задолженности по платежам в бюджет и заработной плате не имеет.

Хищение имущества на объектах строительства в 4 квартале 2017 году не было.

Общество имеет удовлетворительный баланс, что видно из анализа структуры бухгалтерского баланса. Просроченная дебиторская и кредиторская задолженность увеличилась и на 01 января 2018г. дебиторская задолженность составляет 9,9% в

общей дебиторской задолженности, кредиторская задолженность составляет 10.1% ,что видно из таблицы(Мониторинг дебиторской, кредиторской задолженности и задолжен по кредитам за январь-декабрь 2017г.) (таблица прилагается).

Анализ структуры актива и пассива бухгалтерского баланса и влияние основных разделов баланса на пополнение его активной части, анализ горизонтальный и вертикальный отчета о прибылях и убытках (прилагаются).

Из таблицы анализа структуры актива бухгалтерского баланса видно, что на 16,42% уменьшились долгосрочные активы, а краткосрочные увеличились. Изменилось соотношение краткосрочных активов к долгосрочным: на начало года оно составило 2,69 ; на конец 8,36.

Анализ пассива показывает, что общая стоимость имущества общества увеличилась на 47,2/% или на 1277 тыс.руб.

Из таблицы анализа структуры пассива бухгалтерского баланса видно, что основной удельный вес в источниках формирования активов занимают заемные средства (кратросрочные обязательства). За отчетный период их доля увеличилась на 27,7%.

Анализ отчета о прибылях и убытках наглядно показывает удельный вес каждого вида полученных доходов в общей их сумме. Влияние на величину прибыли результатов деятельности от различных сфер деятельности Общества представлено в таблице. Темп роста суммы прибыли за отчетный период к прошлому году увеличился на 89,4 тыс.руб.

Показатели интенсивности и эффективности использования капитала

Наименование показателя	Прош лый год	Отчетн . год	Отклоне ние
Рентабельность совокупного капитала (активов), % стр.150 ф.2/(стр.300гр.3+стр.300гр.4)/2 ф.1	2,18	3,05	0,87
Рентабельность оборота (продаж), % стр.060 ф.2/стр.010ф.2	3,8	3,5	-0,3
Рентабельность затрат %,стр.060ф.2/(стр.020+040,050)	3,94	3,64	-0,3

доходность капитала за отчетный период выше прошлогоднего уровня по всем показателям, что свидетельствует о повышении эффективности функционирования Общества.

Показатели финансовой устойчивости Общество

Наименование показателя	На начал о отчетн ого года	На конец отчетног о года	Отклонен ие гр3-гр2	Темп роста, % ((гр3- гр2)/гр2)*100
Коэф. Финансовой устойчивости(стр.490/стр.300)	0,601	0,325	-0,276	-45,9
Коэф. Концентрации средств (стр.690/стр.290)	0,546	0,756	0,210	38,5
Коэф.финансового риска(стр.690/стр.490)	0,662	2,077	1,415	213,7
Коэф. Обеспеченности собственными ср-ми(стр.490- стр.190)/стр.290)	0,452	0,244	-0,208	-46,0
Коэф. Обеспеченности обязательств активами(стр.690+стр.590)/стр.700)	0,399	0,675	0,276	69,2

Общества. Коэффициент финансовой устойчивости снизился на 0,276 пункта и составил на конец отчетного периода 0,325

Коэффициент концентрации средств повысился на 0,210 пункта и свидетельствует о том, что увеличилась доля оборотных активов Общества, сформированных за счет средств долгосрочного и краткосрочного характера.

Значение коэффициента финансового риска увеличился на 1,415пункта и составил на конец отчетного периода 2,077. Чем выше значение этого показателя, тем выше риск вложения капитала в Общества.

Значение коэффициента обеспеченности собственными оборотными средствами снизился на 0,208 и составило на конец отчетного периода 0,244 (при нормативе 0,3) т.е ниже норматива. То есть на каждые 100 руб.оборотных средств Общества приходится 24,4руб. собственных. Остальные 75,6 руб.представляют собой обязательства Общества перед кредиторами.

Коэффициент обеспеченности обязательств активами увеличился на 0,276 и составил на конец года 0,675(при нормативе 0,85), следовательно если Общество и в дальнейшем будет наращивать объем привлеченны, то оно может оказаться на грани банкротства.

Показатели текущей платежеспособности

Наименование показателя	На начал о отчетн ого года	На конец отчетног о года	Отклонен ие гр3-гр2	Темп роста, % ((гр3- гр2)/гр2)*100
Коэф. Абсолютной ликвидности	0,09	0,19	0,10	111,1
Коэф. Быстрой ликвидности(стр.270+250/стр.690-590)	1,25	1,12	-0,13	-10,4
Коэф. Текущей ликвидности	1,83	1,32	-0,51	-27,9

За 4 кв.2017 года наблюдается тенденция увеличения коэффициента абсолютной ликвидности на 0,1 и составляет 0,19 , что ниже минимально допустимого уровня (0,2), что позволяет Обществу сохранять свою платежеспособность

Коэффициент быстрой ликвидности на конец отчетного периода составил 1,12. Удовлетворительным результатом признается соотношение 0,7:1.

Коэффициент текущей ликвидности уменьшился на 0,51 и составил 1,32, что больше нормативного значения (1,2).

За отчетный период Общество характеризуется удовлетворительной структурой бухгалтерского баланса. Можно проследить как позитивные , так и негативные изменения.

Общая стоимость имущества Общества увеличилась на 4,7%, или на 1 277 тыс.руб.

На 16,42% уменьшилась доля долгосрочных активов, а краткосрочных соответственно увеличилась. Изменилось соотношение краткосрочных активов к долгосрочным: на начало 2,69 на конец года 8,36, что повлечет за собой ускорение оборачиваемости оборотного капитала и увеличение его доходности.

Доходность капитала за отчетный период ниже прошлогоднего уровня по всем показателям, что свидетельствует о снижении эффективности функционирования Общества.

Коэффициент текущей ликвидности позволяет установить, в какой кратности оборотные активы покрывают крактосрочные обязательства.Фактический уровень коэффициента текущей ликвидности составляет 1,32, что больше нормативного значения (1,2) Наметившаяся тенденция его снижения обосновала необходимость расчета коэффициента утраты платежеспособности.

$$K_{уп} = \frac{1,32 + 3/12 * (1,32 - 1,83)}{1,2} = 1,21$$

Полученный результат говорит о том, что в ближайшие три месяца общество имеет реальную возможность сохранить ликвидность баланса.

За отчетный период Общество характеризуется удовлетворительной структурой баланса. Можно проследить как позитивные, так и негативные изменения.

Общая стоимость имущества выросла на 47,2% или на 1277 тыс.руб.

На 16,42% уменьшилась доля долгосрочных активов, а краткосрочных соответственно увеличилась.

Общество характеризуется отсутствием зависимости от внешних источников финансирования. Несмотря на то, что наблюдается тенденция снижения, значение коэффициентов финансовой независимости, финансовой устойчивости, платежеспособности и обеспеченности собственными оборотными средствами свидетельствует о финансовой устойчивости Общества.

Общество характеризуется достаточной ликвидностью.

Для улучшения условий труда за отчетный период Общество приобрело инструмента и инвентаря на сумму 6 тыс.руб., спецодежды и СИЗ - на 4 тыс.руб.

Затраты по охране труда за отчетный период составили 9 тыс.руб. в т.ч. по инструменту и инвентарю -5 тыс.руб., по спецодежде и СИЗ 4 тыс.руб.

Гл.бухгалтер

А.И.Макаренко

Пояснительная записка к балансу ОАО "УКС-Контакт"
за период с 01.01.2015 по 31.12.2015

Открытое акционерное общество "УКС-Контакт" (далее-Общество) создано на основании решения Гомельского областного исполнительного комитета от 19 декабря 2014 года №1194 путем реорганизации в форме преобразования коммунального монтажно-наладочного унитарного предприятия "УКС-Контакт".

Общество является преемником прав и обязанностей коммунального монтажно-наладочного унитарного предприятия "УКС-Контакт" в соответствии с передаточным актом, за исключением прав и обязанностей, которые не могут принадлежать Обществу. самостоятельный баланс, печать, штампы, бланки со своим наименованием, собственную эмблему, расчетный счет.

Общество представительств и филиалов не имеет.

Основной целью деятельности Общества является получение прибыли.

Общество осуществляет следующие виды деятельности:

деятельность в области промышленной безопасности;

деятельность по обеспечению пожарной безопасности;

охранная деятельность;

деятельность, связанная с воздействием на окружающую среду.

Юридический адрес общества:

Республика Беларусь, г. Гомель ул. Ярославская, 24, что соответствует фактическому расположению общества.

На выше перечисленные виды деятельности имеются специальные разрешения (лицензии) :

№02300/3130-1 на право осуществления деятельности в области промышленной безопасности, срок действия лицензии 5 лет по 15 марта 2020г.

№02300/383 на право осуществления деятельности по обеспечению пожарной безопасности, срок действия лицензии 5 лет по 22 марта 2020г.

№02010/19393 на право осуществления охранной деятельности , срок действия лицензии 10 лет по 09.04.2025г.

Общество имеет аккредитованную лабораторию:

промышленная лаборатория (аттестат аккред. №BY/112.02.1.0.0957 от 27.02.2007)

Общество имеет:

сертификат соответствия №BY/112 05.01.080 02677 системы менеджмента качества производства электромонтажных и санитарно-технических работ соответствует требованиям СТБ ISO 9001-2009 действителен до 30.01.2018г.

сертификат соответствия BY/112 05.04.080.01214 системы управления охраной труда к выполнению электромонтажных и санитарно технических работ, тепломеханического оборудования, оборудования связи соответствует требованиям СТБ 180014-2009 действителен до 10.10.2017г.

сертификат соответствия №0002970-СТ третьей категории на право осуществления

8. Строительство объектов первого-четвертого классов сложности:

- 8.28. устройство наружных сетей и линий электроснабжения;
- 8.29. устройство внутренних сетей электроснабжения;
- 8.32. устройство слаботочных сетей и систем;
- 8.33. монтаж систем вент иллии и кондиционирования воздуха;
- 8.40. монтаж систем пожаротушения, срок действия по 13.04.2020г.

Общество за 2015 год имела объем реализации работ-- 31 181 млн. руб. в том числе по видам деятельности:

Наладка и паспортизация вентсистем -----729млн. руб.

Монтаж вентиляции и технологического
оборудования ----- 991 млн. руб.

Наладка КИПиА -----1 365 млн. руб.

Наладка теплотехнического оборудования- 954 млн.руб.

Наладка ОПС----- 185 млн.руб.

Наладка кондиционирования-----81 млн.руб.

Техническое обслуживание КИПиА-----475 млн.руб.

Техническое обслуживание ОПС-----310 млн.руб.

Монтаж КИПиА -----6 670млн. руб.

Монтаж ОПС-----11 295 млн.руб.

Электроизмерения,АСКУЭ ----- 641млн.руб.

Реализация оборудования-----7 485млн.руб.

Выручка от реализации товаров, работ, услуг) по сравнению с предыдущим
периодом увеличилась на-----2 896 млн.руб.

Прибыль по основному виду деятельности получена в размере---2 560 млн.руб.

Убыток от прочих доходов и расходов по текущей деятельности
получен в размере----- (476) млн.руб.

Убыток от инвестиционной деятельности-----1млн.руб.

Убыток по финансовой деятельности -----77 млн.руб.

Прибыль за отчетный период -----2 006 млн.руб.

Чистая прибыль ----- 1 463 млн.руб.

Общество имеет два расчетных счета в белорусских рублях:

- 3012310445015 в отд. ЦБУ №301 ОАО Белинвестбанк г.Гомель, МФО 153001739

-3012044730015 в ф-ле №302 ОАО "АСБ Беларусбанк" г.Гомель ,МФО 151501664

Один кредитный счет под заработную плату №2120310445038 в ЦБУ №301
ОАО Белинбестбанк г.Гомель,МФО 153001739 .

Счет "депо" №768.100000048 Дирекция ОАО "Белинвестбанк" по Гом.обл.
МФО 153001739. (в депозитарии ОАО Белинвестбанка"

Просроченной задолженности по платежам в бюджет и заработной плате не имеет.

Хищение имущества на объектах строительства в 2015 году не было.

Общество имеет удовлетворительный баланс, что видно из анализа структуры бухгалтерского баланса. Просроченная дебиторская и кредиторская задолженность снижаются и на 01 января 2016г. дебиторская задолженность составляет 10,1% в общей дебиторской задолженности, кредиторская задолженность составляет 6,3% ,что видно из таблицы(Мониторинг дебиторской, кредиторской задолженности и задолженности по кредитам за январь-декабрь 2015г.) (таблица прилагается).

Анализ структуры актива и пассива бухгалтерского баланса и влияние основных разделов баланса на пополнение его активной части, анализ горизонтальный и вертикальный отчета о прибылях и убытках (прилагаются).

Из таблицы анализа структуры актива бухгалтерского баланса видно, что на 3,09% снизились долгосрочные активы, а краткосрочные увеличились. Изменилось соотношение краткосрочных активов к долгосрочным: на начало года оно составило 3,31 ; на конец 3,9. Анализ пассива показывает, что общая стоимость имущества общества увеличилось на 36,2% или на 4 065 млн.руб.

Из таблицы анализа структуры пассива бухгалтерского баланса видно, что основной удельный вес в источниках формирования активов занимают собственные средства. За отчетный период их доля увеличилась на 6,9%.

Анализ отчета о прибылях и убытках наглядно показывает удельный вес каждого вида полученных доходов в общей их сумме. Влияние на величину прибыли результатов деятельности от различных сфер деятельности Общества представлено в таблице. Темп роста суммы прибыли за отчетный период к прошлому году увеличился на 297,6% или на 1 095 млн.руб.

Расшифровка статей баланса (прилагается)

Показатели интенсивности и эффективности использования капитала

Наименование показателя	Прошл ый год	Отчетн. год	Отклон ение
Рентабельность совокупного капитала (активов), % стр.150 ф.2/(стр.300гр.3+стр.300гр.4)/2 ф.1	5,7	15,1	9,4
Рентабельность оборота (продаж), % стр.060 ф.2/стр.010ф.2	6,3	9,3	3,0
Рентабельность затрат %,стр.060ф.2/(стр.020+040,050)	6,8	10,2	3,4

доходность капитала за отчетный период выше прошлогоднего уровня по всем показателям, что свидетельствует о повышении эффективности функционирования Общества.

Показатели финансовой устойчивости Общество

Наименование показателя	На начало отчетног о года	На конец отчетного года	Отклоне ние гр3- гр2	Темп роста, % ((гр3- гр2)/гр2)*100
Коэф. Финансовой устойчивости(стр.490/стр.300)	0,658	0,553	-0,105	-16,0
Коэф. Концентрации средств (стр.690/стр.290)	0,446	0,555	0,109	24,4
Коэф.финансового риска(стр.690/стр.490)	0,520	0,801	0,281	54,0
Коэф. Обеспеченности собственными ср-ми(стр.490- стр.190)/стр.290)	0,554	0,441	-0,113	-20,4
Коэф. Обеспеченности обязательств активами(стр.690+стр.590)/стр.700)	0,342	0,447	0,105	30,7

За 2015 год наблюдается снижение показателей финансовой устойчивости Общества. Коэффициент финансовой устойчивости уменьшился на 0,105 пункта и составил на конец отчетного периода 0,553

Рост коэффициента концентрации средств увеличился на 0,109 пункта и свидетельствует о том, что немножко увеличилась доля оборотных активов Общества, сформированных за счет средств долгосрочного и краткосрочного характера.

Значение коэффициента финансового риска увеличилась на 0,281 пункта и составил на конец отчетного периода 0,801. Чем ниже значение этого показателя, тем ниже риск вложения капитала в Общества.

Значение коэффициента обеспеченности собственными оборотными средствами уменьшилось на 0,113 и составило на конец отчетного периода 0,441 (при нормативе 0,3) т.е. выше норматива. То есть на каждые 100 руб. оборотных средств Общества приходится 44,1 руб. собственных. Остальные 55,9 руб. представляют собой обязательства Общества перед кредиторами.

Коэффициент обеспеченности обязательств активами увеличился на 0,105 и составил на конец года 0,407 (при нормативе 0,85), следовательно Общество наращивает объем привлеченных средств. Следовательно, если Общество и в дальнейшем будет наращивать объем привлеченных средств, то оно может оказаться на грани банкротства.

Показатели текущей платежеспособности

Наименование показателя	На начало отчетного года	На конец отчетного года	Отклонение гр3- гр2	Темп роста, % ((гр3- гр2)/гр2)*100
Коэф. Абсолютной ликвидности	0,05	0,19	0,14	280,0
Коэф. Быстрой ликвидности(стр.270+250/стр.690-590)	1,78	1,22	-0,56	-31,5
Коэф. Текущей ликвидности	2,24	1,80	-0,44	-19,6

За 2015 год наблюдается тенденция увеличения коэффициента абсолютной ликвидности на 0,14 и составляет 0,19, что ниже минимально допустимого уровня (0,2), что позволяет Обществу сохранять свою платежеспособность

Коэффициент быстрой ликвидности на конец отчетного периода составил 1,22. Удовлетворительным результатом признается соотношение 0,7:1.

Коэффициент текущей ликвидности снизился на 0,44 и составил 1,80, что больше нормативного значения (1,2). Намечившаяся тенденция его снижения обосновала необходимость расчета коэффициента утраты платежеспособности.

$$\text{Куп} = \frac{\text{Кт.л.1} + 3/\text{Т} \times (\text{Кт.л.1} - \text{Кт.л.о})}{\text{Кт.л.норматив}}$$

$$\text{Куп} = \frac{1,80 + 3/12 \times (1,80 - 2,24)}{1,2} = 1,41$$

Полученный результат говорит о том, что в ближайшие три месяца Общество имеет реальную возможность сохранить ликвидность баланса.

За отчетный период Общество характеризуется удовлетворительной структурой бухгалтерского баланса. Можно проследить как позитивные, так и негативные изменения.

Общая стоимость имущества Общества возросла на 36,2%, или на 4 065 млн.руб.

На 3,09% снизилась доля долгосрочных активов, а краткосрочных соответственно увеличилась. Изменилось соотношение краткосрочных активов к долгосрочным: на начало

3,31 на конец года 3,98, что повлечет за собой ускорение оборачиваемости оборотного капитала и увеличение его доходности.

Доходность капитала за отчетный период ниже прошлогоднего уровня по всем показателям, что свидетельствует о снижении эффективности функционирования Общества.

Общество характеризуется отсутствием зависимости от внешних источников финансирования. Несмотря на то, что наблюдается тенденция снижения, значение коэффициентов финансовой независимости, финансовой устойчивости, платежеспособности и обеспеченности собственными оборотными средствами, что свидетельствует о финансовой устойчивости Общества.

Для улучшения условий труда за отчетный период Общество приобрело инструмента и инвентаря на сумму 173 млн.руб., спецодежды и СИЗ - на 87 млн.руб.

Затраты по охране труда за отчетный период составили 158 млн.руб. в т.ч. по инструменту и инвентарю -103 млн.руб., по спецодежде и СИЗ -55 млн.руб.

Гл.бухгалтер

А.И.Макаренко